Ответы на тестовые задания  по технологии  для  6 класса   2011-2012уч. Г.  
	1
	переплетение двух нитей – основы и утка

	2
	кромка

	3
	лицевая и изнаночная

	4
	б , д

	5
	А

	6
	б, г, д, е

	7
	Б, г

	8
	В

	9
	Б

	10
	Б

	11
	е

	12
	А, г, д

	13
	1.Кондитер  2. Повар.3. Технолог

	14
	б

	15
	больше

	16
	больше

	17
	а, в, г, е, ж

	18
	б

	19
	. б, г, д.

	20
	Г

	21
	А

	22
	Б

	23
	Б

	24
	Е

	25
	в

	26
	В

	27
	а, б, д

	28
	в, г, д, е

	29
	б

	30
	б

	31
	а

	32
	Ст, Сб,  Сг, Ди.

	33
	1 Платформа; 2. прижимная лапка; 3. регулятор натяжения верхней нити; 4. нитепритягиватель; 5. маховое колесо; 6. челночное устройство.

	34
	В , г

	35
	А, в, г

	36
	А, в, д, е, з

	37
	(а -5; б -1;  в -4 ; г – 3;  д – 2)

	38
	

	39
	

	40
	



